

ФЕХТОВАЛЬНЫЙ УСПЕХ

Ольга Батенина начала учиться фехтованию в нашем Дворце, ее первым тренером стала мама, руководитель [объединения «Фехтование»](#) [Светлана Геннадьевна Батенина](#). Позже Ольга уехала в Москву и поступила в МССУ Олимпийского резерва. 28 декабря 2017 г. приказом Минспорта России за №170нг ей было присвоено спортивное звание «Мастер спорта России». На Универсиаду-2019, которая сейчас проходит в итальянском Неаполе, Ольга Батенина отправилась в составе женской сборной команды России по фехтованию на рапирах. В понедельник ее команда завоевала «серебро» Универсиады.

Поздравляем Ольгу и Светлану Геннадьевну Батенину с успехом!



Фото с сайта http://www.rusfencing.ru/news_detail.php?ID=2081496